

**Kategorija:** Tange

Bele tange S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00727

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet strasti i sofisticiranosti sa našim inovativnim proizvodom koji će obogatiti vašu kolekciju donjeg veša. Bele tange su savršen izbor za sve one koji žele spojiti eleganciju i udobnost. Svaka stvar koju nosite treba da odražava vašu ličnost, a naš model izrađen od kvalitetnog poliamida nudi upravo to. Ne samo da su tange dizajnirane da traju, već su i umotane u luksuzni osećaj koji pruža sigurnost i samopouzdanje.

Dizajn naših **belih tangi** je minimalistički, što znači da se lako kombinuju sa različitim komadima donjeg veša i odjećom. Njihova suptilna bela boja ne samo da simbolizuje čistoću, već predstavlja i senzualnost koja će vas osloboditi u izražavanju vaših unutrašnjih želja. Bez obzira na priliku, bilo da se radi o intimnoj večeri ili jednostavno o trenutku kada želite da se osećate posebno, naše tange će učiniti da se istaknete.

Naš renomirani brend Obsessive postavlja standarde kada je reč o kvalitetu i stilu, a sa ovim donjim vešom svaki detalj je pažljivo osmišljen. Dok istražujete našu ponudu, otkrićete kako su donji veš i senzualnost neodvojivi. Ovaj komad donjeg veša ne samo da pruža udobnost, već i određenu dozu zavodljivosti koja će sigurno privući pažnju. Uz naše **bele tange**, nećete samo nositi donji veš, već umetničko delo koje će poboljšati vaš osećaj sreće i zadovoljstva.

Važno je napomenuti da je vaša privatnost naša najvažnija briga. U svetu online kupovine, diskretno pakovanje i dostava su ključni aspekti. Kupovinom kod nas, dobijate garant diskretne isporuke, tako da uživate u svom izboru bez briga. Verujemo da je svaka transakcija intimna i lična, stoga se trudimo da vas obavestimo o svakom koraku dok vaša narudžba putuje do vas.

Nema potrebe da se stidite svojih želja. Uživanje u intimnom trenutku je prirodno, a sa našim **belim tangama**, ne samo da se osećate prijatno, već i fantastično. Dodajte malo luksuza svojoj svakodnevici i ostvarite svoj idealni izgled. Naša ponuda nije samo estetika; to je poziv na

istraživanje.

Zamislite sebe kako se oslanjate na svoje samopouzdanje, osećajući se zavodljivo i seksi. Bilo da se radi o specijalnoj prilici ili jednostavno o danu u kojem želite da se zaista osećate dobro, naši proizvodi su tu da vam pomognu da u svakom trenutku izrazite svoju individualnost. U svetu u kojem je kreativnost slobodna, naše tange su savršena podloga za maštanje o svemu što možete postati.

Prvo pravilo svake uspešne avanture jeste da se upustite u nju. Odlučite se za promenu i pozovite luksuz u svoj život. Izaberite naše **bele tange** danas i pridružite se svetu mode i senzualnosti koji će vas oduševiti svaki put kada ih obučete. Želimo da vam ponudimo iskustvo koje ostavlja trajan utisak i uživamo u svakom trenutku provedenom u vašem novom donjem vešu. Učinite taj korak već danas i otkrijte magiju savršenog stila i udobnosti.

Deklaracija

Model:	Bele tange S/M veličine OBSES00727
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5900308555392
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------